



## LÁTOGATÁSI SZABÁLYZAT

**Tisztelt Látogató! Kérjük, hogy a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna látogatása során az alábbi szabályokat vegye figyelembe és tartsa tiszteletben.**

A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna látogatása belépődíj ellenében, belépőjegy megvásárlásával lehetséges, melynek összegét és a kedvezményeket külön díjtáblázat tartalmazza, és ami a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia honlapján ([www.pfla.hu](http://www.pfla.hu)) tekinthető meg.

A belépőjegy a helyszínen vásárolható meg.

A belépőjegy megvásárlásával a látogató elfogadja a Látogatási szabályzatban foglaltakat.

A belépőjegy megvásárlása feljogosítja a látogatót a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna látogatható területeire való belépésre és a túravezető által esetenként meghatározott területek és helyiségek megtekintésére. Az ettől eltérő területekre és helyiségekre történő belépés szigorúan tilos. Az ebből adódó balesetekért és károkért a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia nem vállal felelősséget.

A belépőjegy megvásárlása nem jogosítja fel a Látogatót a közönség által elzárt területekre és helyiségekbe való belépésre, a túravezető által meghatározott útvonalról való letérésre, valamint a Látogatási szabályzatban rögzített tilalmak megszegésére.

A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna látogatására nyitvatartási időben van lehetőség, ez alól kivételt képez a Pancho Arénában játszott mérkőzések napja), erről a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia honlapján ([www.pfla.hu](http://www.pfla.hu)) tájékozódhat. A Puskás Akadémia vezetősége fenntartja magának a jogot az általános nyitvatartási időtől eltérő nyitva tartás meghatározására a Pancho Arénában tartandó labdarúgó-mérkőzések és egyéb rendezvények változó időpontjai miatt.

A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna látogatása során a látogató a túravezetőtől ismereteket szerezhet, és hozzá kérdéseket intézhet a Pancho Arénával és a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémiával kapcsolatban.

Csoportos látogatás esetén a csoportvezetőt, kísérő tanárt vagy szülőt terheli a felelősség azért, hogy a csoport tagjai betartsák a Látogatási Szabályzatban foglaltakat.

A 14. életévét be nem töltött gyermekek (a továbbiakban: kiskorúak) a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémiát és a Pancho Arénát kizárólag felnőtt kíséretében látogathatják. Ebben az esetben a tanár, a szülő vagy a kísérő felelőssége a Látogatási szabályzat kiskorúakkal való ismertetése és annak velük való megértetése, betartatása.

A Pancho Aréna akadálymentesített. Kiskorú és magatehetetlen (súlyosabb mértékben mozgássérült, testi és szellemi fogyatékos) személyek a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémiát és a Pancho Arénát kizárólag felnőtt kíséretében látogathatják.

Baleset, rendkívüli esemény esetén a túravezetőt kell értesíteni, aki a vonatkozó intézkedési terv szerint cselekszik és értesíti az illetékeseket. Elsősegély láda, segélyhívási lehetőség és defibrillátor szükség esetén elérhető és igénybe vehető a túra során.

Tilos a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna berendezéseit, tartozékait és kiállított tárgyait rongálni!

Tilos a túravezető engedélye nélkül a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia futballpályái és a Pancho Aréna játékterének a gyepszönyegére rálépni, a játéktér területére tárgyakat dobni, vagy azt más módon károsítani!

Tilos a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna egész területén, valamint a túra alatt a dohányzás, valamint szeszes ital és más bódító hatású szer fogyasztása!

Tilos a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna területére állatot és a rend megzavarására alkalmas tárgyat bevinni!

Kérjük, legyen tekintettel másokra: a túra alatt némitsa le és ne használja mobiltelefonját!

A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna területén készíthetőek fotók, azonban ezek kereskedelmi célú értékesítése vagy üzleti célú felhasználása kizárólag a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia írásos beleegyező engedélyével lehetséges, tilos viszont mozgóképeket készíteni!

A látogató az általa okozott károkért teljes kártérítési kötelezettséggel tartozik. A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia elhárítja a követelési igényt minden olyan esetben, amikor a látogató kára a Látogatási szabályzatban rögzítettek megszegéséből származik.

A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Pancho Aréna látogatásából kizárható az a személy:

- Akinek nincs érvényes belépőjegye;
- aki figyelmeztetés ellenére sem tartja be a Látogatási szabályzatban foglaltakat és a túravezető által elmondottakat;
- aki olyan kihívóan közösségellenes, erőszakos magatartást tanúsít, amely alkalmas arra, hogy a többi látogatóban megbotránkoztatást vagy riadalmat keltsen;
- aki ittas, illetve bódult állapotban lép a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és Pancho Aréna területére;
- aki magatartásával saját, illetve mások testi épségét, valamint az intézmény vagyonát veszélyezteti.

Budapest, 2014. május 5.

